

Posudek oponenta¹ bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka práce: **Jindřiška Popová**

Název práce: **Resocializační vzdělávací program kurz sv. Zdislavy pro ženy ve výkonu trestu ve vazební věznici Praha – Řepy**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně

Odůvodnění:

Autorka si moudře zvolila reálně splnitelný cíl své bakalářské práce, který kultivovaným způsobem zformulovala a jak v průběhu výzkumu, tak v obecné části se ho držela. Tak se jí podařilo vytvořit vcelku slušnou bakalářskou práci.

Hodnocení struktury práce: a) výborně

Odůvodnění:

Úspěch práce vychází rovněž z vhodně zvolené struktury práce, ve které neopomíjí nic, co má smysluplnou souvislost se zvoleným tématem. Naznačuje jak trestněprávní, tak penologické pohledy na věc a přitom neopouští pevnou půdu pod nohama, kterou je sociální práce.

Hodnocení teoretické části práce: a) výborně

Odůvodnění:

Teoretická část zcela odpovídá znalostem studentky bakalářského programu, které v potřebné míře v práci uplatnila.

Hodnocení metodické části práce: b) velmi dobře

Odůvodnění:

Žádná metodika není nikdy tak dokonalá, aby nebylo co zlepšovat.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně

Odůvodnění:

Ze způsobu zpracování dat, následné interpretace a zhodnocení je patrná pečlivost svědomitost autorky, která výraznou měrou přispěla k celkové úrovni práce.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) výborně

Odůvodnění:

Vyplývá z předchozích částí hodnocení

¹ Nehodící se škrtněte.

Hodnocení formální stránky práce: a) výborně

Odůvodnění:

Práce splňuje požadavky univerzitních předpisů pro bakalářské práce.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

b) velmi dobře

Odůvodnění:

Málokterá bakalářská práce má podstatnější význam pro teorii a praxi sociální práce.

Otázky k obhajobě:

Jaké jsou podle vašeho názoru reálné možnosti uplatnění tohoto resocializačního programu i v jiných typech věznic ?

Jaký vliv na průběh a úspěšnost tohoto realizačního programu má kriminální anamnéza odsouzených žen ?

Doporučila byste tento resocializační program ředitelům dalších věznic pro odsouzené ženy ?

Celkové zhodnocení práce:

a) výborně

Odůvodnění:

Vyplývá z předchozích dílčích hodnocení.

Datum, místo Praha, dne 19. 8. 2015

Podpis

JUDr. Miroslav Mitröhner, CSc.